

www.taboryvbeskydech.cz tel: 724 014 649

email: taboryvbeskydech@email.cz

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ TÁBORY V BESKYDECH

Nezisková organizace specializující se na pobyty dětí

v ozdravném ovzduší a čistém životním prostředí. V naprosto čisté přírodě

Horní Bečvy. Ideální pro děti ze smogem zatížených měst, alergiky a astmatiky a

vhodné také pro nemocné a děti ze smogem zatížených měst.

JARNÍ PRÁZDNINY:

Tábory dětí od 7 do 18 let na Horní Bečvě, kde je nejčistší prostředí a vzduch:

Sněženky a Machři

Minitábory a zážitkové pobyty dospěláků s dětmi 0 - 14 let: *S tebou mě baví svět*

Termíny jarní prázdniny: 21.2 – 27.2. a 27.2. – 4.3. 2016

5x denně strava, autobus tam i zpět, výlet autobusem, vstup do jeskyně nebo aquaparku, psí spřežení, koně

MÍSTO: Středisko Pekárny Rališka a horská chata Unigeo v kouzelné léčebné přírodě, přímo u lesa, sjezdovky a lanovky.

PROGRAM: Tábor s bohatým programem spojený s lyžováním a bobováním. Zimní přírodu si užijí nejen lyžaři, ale také děti, které lyžovat neumí nebo nechtějí. Jízda zimní přírodou psím spřežením a na koních, Superstar, Talentmánie, soutěže, hry, stezka odvahy, vyhlášené diskotéky, karaoke, karneval na lyžích a bobech. Kreativní dílna.

LETNÍ TÁBORY 2016: **HOBIT: 16.7. – 23.7.**

HARRY POTTER: 23.7. – 30.7.

PIRÁTI Z KARIBIKU: 30.7. – 6.8.

Všechny turnusy spojené s **TÁBORY S KOŇMI** + dva speciály **LÉTO S KOVBOJEM (13.8.-20.8.)** a **INDIÁNI V SEDLE (20.8.-27.8.)**

ZÁŽITKOVÉ POBYTY a MINITÁBORY PRO RODINKY S DĚTMI

HORY * ZDRAVÉ OVZDUŠÍ * KONĚ * PSÍ SPŘEŽENÍ * BOBY * SÁŇKY * LYŽE * SNĚHULÁCI * BŘIŠNÍ TANCE * MEDITACE * KREATIVNÍ DÍLNY * MANDALY Z PÍSKU * FORMOVÁNÍ TĚLA * VZDUCHOVKY * TURNAJE * BAZÉN * POHÁDKOVÁ CESTA * MINIOLYMPIÁDA * STEZKA ODVAHY * DIVADÉLKO * KARNEVAL * SOUTĚŽE * KARAOKE * AQUAPARK * INTERAKTIVNÍ HRY

Maminky, tatínkové, babičky, dědečkové či tety a strejdové - prožijte s Vašimi dětmi nezapomenutelné dny s naprosto exkluzivním a ojedinělým programem pro všechny na zdravém vzduchu. S kolektivem zkušených animátorů a profesionálů ve svém oboru jsme pro Vás a Vaše děti od 0 do 14 let připravili právě takovéto pobyty s jedinečným programem zaměřeným na děti dle jejich věku a samozřejmě i na dospěláky. Součástí pestrých pobytů jsou lekce břišních tanců, Pět Tiběťanů, meditace, žádané terapie, mandaly z písku, zdravé hubnutí, ukázky formování těla, cvičební lekce, plavání, jízda na koních, pro táty oblíbená

střelba z kuší i vzduchovek, tenis, šipky, sportovní turnaje, workshopy a pro všechny úžasná kreativní dílna a interaktivní hry, plavání, solná jeskyně. Dle zájmu přijede i kosmetička, manikérka či masér. Děti si užijí skvělý zážitkový program s maškarním karnevalem, pohádkovou cestou za pokladem, divadélkem i stezkou odvahy. Větší mají možnost pobytu u koní. A to vše v naprosto čistém a obzvlášť pro děti ozdravném ovzduší Horní Bečvy.

Tábory a pobyty jsou určeny nejen pro rodiče dětí, ale také jejich prarodiče, tety a strejdy. Nabízí tak jedinečnou možnost, jak společně prožít radostné i dobrodružné chvíle kouzelného světa dětských her. Možnost poznat své dítě v nevšedních a nových situacích a ještě více prohloubit vzájemné pouto. Na zdravém vzduchu a v čisté přírodě kouzelné Horní Bečvy - Chráněné krajinné oblasti Beskyd, kde plíce dětí mohou krásně regenerovat.

Minitábory a zážitkové pobyty PRO RODINKY:

Zimní (jarní prázdniny): S tebou mě baví svět: 21.2 – 27.2. a 27.2. – 4.3. 2016

Kouzelné Velikonoce 24.3.-28.3. 2016

letní minitábor Cesta kolem světa 10.7.-15.7. 2016 + Koňský pobyt